

Σύμβαση ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για την προώθηση της κρουαζιέρας μέσω της Τοπικής γαστρονομίας μεταξύ Ο.Λ.Η και Α.Ο.Τ.Α ΗΡΑΚΛΕΙΟ Μ.Α.Ε

27 Ιουνίου, 2023



Συνεχίζουν την στρατηγική συνεργασία με αντικείμενο τη διασύνδεση της κρουαζιέρας με την τοπική γαστρονομία ο Αναπτυξιακός Οργανισμός του Δήμου Ηρακλείου «Ηράκλειο Μ.Α.Ε.» και ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου μέχρι 31/12/2023. Το σχετικό σύμφωνο υπέγραψαν ο Πρόεδρος του Οργανισμού και Αντιδήμαρχος Τουρισμού Γιώργος

Σισαμάκης και ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ Μηνάς Παπαδάκης. Το αντικείμενο της σύμβασης διαρθρώνεται σε δύο χωρικά επίπεδα εντός Κρήτης και εκτός και εκτείνεται χρονικά ως και 31/12/2023. Πιο συγκεκριμένα αφορά σε συνέργειες δράσεων που θα υλοποιηθούν εντός της χωρικής ενότητας Ηρακλείου και άλλες εκτός Κρήτης με το Δήμο αλλά και σε νέες δράσεις.

Το αντικείμενο διαρθρώνεται σε δύο χωρικά επίπεδα εντός Κρήτης και εκτός και εκτείνεται χρονικά ως και 31/12/2023. Πιο συγκεκριμένα αφορά σε συνέργειες δράσεων που θα υλοποιηθούν εντός της χωρικής ενότητας Ηρακλείου και άλλες εκτός Κρήτης με το Δήμο αλλά και σε νέες δράσεις.

1. Συνδιοργάνωση εκδηλώσεων μέρες γαστρονομίας «HERAKLION GASTRONOMY DAYS» Σεπτέμβριος 2023

Στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν όπως κάθε χρόνο το Σεπτέμβριο ο ΟΛΗ θα είναι συν διοργανωτής και με το ποσό που δεσμεύεται θα καλυφθούν δαπάνες της διοργάνωσης, ενδεικτικά αναφέρουμε κόστος ηχητικής κάλυψης εκδηλώσεων.

2. Κοινή Συμμετοχή στην Γενική Συνέλευση της Medcruise που θα πραγματοποιηθεί στην Κέρκυρα από 23/5-26/5/2023

Στα πλαίσια της διασύνδεσης της κρουαζιέρας με τον γαστρονομικό πλούτο της πόλης μας, συμμετοχή από κοινού με την αντιπροσωπεία του λιμένος Ηρακλείου στην 62η Γενική Συνέλευση της MedCruise, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Κέρκυρα από 23/5-26/5/2023.

Κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί ύστερα από πολλά χρόνια σε Ελληνικό Λιμένα, η διοργανώτρια Κέρκυρα, οργανώνει show cooking των ελληνικών

λιμένων κρουαζιέρας. Σκοπός του show είναι να αναδειχτεί ο γαστρονομικός πλούτος της χώρας μας, και κάθε ελληνικού λιμένος ξεχωριστά.

Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός αναλαμβάνει το κόστος μετάβασης και διαμονής δύο τουλάχιστον μαγείρων καθώς και την προμήθεια και αποστολή όλων των πρώτων υλών και των ειδών

μαγειρικής που θα απαιτηθούν για την διοργάνωση του show.

3. Εξοπλισμός και λειτουργία εκθετηρίων τοπικών προϊόντων “Heraklion flavors” Από Ιούλιο 2023 έως Δεκέμβριο 2023

Διαχείριση - λειτουργία εκθετηρίων τοπικών προϊόντων “Heraklion flavors” Στον λιμένα Ηρακλείου έχει χωροθετηθεί και λειτουργεί χώρος εκθετηρίου και πώλησης τοπικών

προϊόντων σύμφωνα με Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ΟΛΗ ΑΕ.

Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός αναλαμβάνει την ευθύνη τόσο της καλής λειτουργίας του και της ευπρεπούς παρουσίας του έτσι ώστε να αποτελέσει πραγματικά χώρο διαφήμισης της πόλης και των τοπικών προϊόντων, ενώ έχει την ευθύνη διαχείρισης του χώρου υλοποιώντας στο μέτρο των αρμοδιοτήτων και της νομιμότητας όλες τις διοικητικές διαδικασίες που είναι απαραίτητες για την λειτουργία του εκθετηρίου, καθώς και την ευθύνη εύρυθμης παρουσίας των εκθετών και της παρακολούθησης τήρησης των διαδικασιών όπως έχουν προσδιοριστεί από τη σχετική απόφαση του ΔΣ του ΟΛΗ ΑΕ.

4. Προώθηση της τοπικής γαστρονομίας μέσω διαφόρων εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν εντός του λιμένος Ηρακλείου Από Μάιο 2023 έως Δεκέμβριο 2023.

Προώθηση της τοπικής γαστρονομίας μέσω διαφόρων εκδηλώσεων που θα

πραγματοποιηθούν εντός του λιμένος Ηρακλείου Ο Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου κατά την υποδοχή κρουαζιεροπλοίων στον λιμένα, διοργανώνει διάφορες εκδηλώσεις με σκοπό την προβολή του λιμένος. Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός αναλαμβάνει την διοργάνωση δύο τέτοιων εκδηλώσεων σε ημερομηνίες που θα καθοριστούν από τον ΟΛΗ, καλύπτοντας τα έξοδα catering, μικροφωνικών εγκαταστάσεων, φωτογραφικής κάλυψης.